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@ Objgtos$é prostopadioScianu

Guiczenli A. Narysowany obok prostopadioscian
skiada sie 2 szesclancw o krawedzi 1 cm.

T szecianéw jest w jedne] poziome) warstwie?
T jest warstw?

Jaka jest objetose tego prostopadioicianu?

Cay zaumazasz jakis zwiazek miedzy wymiaram
prostopadiosciand a jego objetoscia?

Objstosé prostapadioscianu Jest rowna lloczynow dlugodci kraied! wy
chodzacych 2 jecnego wierzchotka.

V=a-bic

V— objetosé prostopadiosciany

J @ b ¢ — dhugoter krawsdgr prostopadtotciany

B! Wychodzaeyeh 2 Jedrego wierzchola. (nra
© 2onew e same [adnoste)

Cuiczenie B. Wez do reki pudelko e ksiacie prostopadiosciany. Zmierz
jeg0 wymiary | oblcz objetoéé

2 powy2szego waor wyniks, 28 objetosé szescianu o krawedzi dlugoscl
a jest rowna a-a-a. Wabec iego przy obliczaniu objetosci szeicianu
Korzystamy 2 nastepiaeedo wzoru

v=a

V- Bbjetose szekcans
- dhugosé krawedl szescanu

W

}C,‘ 2 g
5.5.3=75 sio1zs
v=75m? 25 dm?
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